

Ректор Вінницького національного технічного університету, доктор технічних наук, професор Володимир Грабко сьогодні підписав Меморандум про співробітництво з Вінницькою міською радою та КП «Вінницький муніципальний центр інновацій» щодо ефективного наповнення екосистеми майбутнього технопарку «Кристал» – першого в Україні муніципального парку.



Документ підписано у конференц-залі готелю «Франція», де презентували Концепцію ефективного побудови екосистеми Інноваційно-технологічного парку «Кристал».

«Наша гордість — Вінницький технічний університет, наші ІТ-фахівці працюють у багатьох компаніях світу, які базуються, зокрема і у Вінниці», — зауважив Сергій Моргунов.



Саме для того, щоб молодь цікавилась можливістю роботи у вінницькому технопарку та прагнула залишитись у місті, необхідна співпраця з вищими навчальними закладами.

Окрім ВНТУ меморандуми підписали ще п'ять провідних вишів Вінниці — ВНАУ, ВНМУ ім. Пирогова, ВДПУ ім. Коцюбинського, ВТЕІ КНТЕУ, ДНУ ім. Стуса.



«Мені дуже цікавий досвід технічного університету. Стартап Школа «Sikorsky Challenge» міста Вінниці на базі Вінницького національного технічного університету діє дуже потужно. Виш проводить хакатони, продукують цікаві ідеї, що пов'язано з робототехнікою, нещодавно у них пройшли інженерні змагання, — каже директор КП «Вінницький муніципальний центр інновацій» Володимир Шевчук.

Він акцентував на співпраці із вищими навчальними закладами насамперед щодо комерціалізації наукових розробок, які мають університети.

«Мета цього Меморандуму — систематизація наших комунікацій між нашим підприємством, міською радою та університетами. В Меморандумі записано як ми бачимо нашу співпрацю. В загальному: проведення спільних семінарів, облаштування куточків інновацій в кожному закладі. Якщо студенти знатимуть, що є перспектива працювати на себе в гарних умовах у Вінниці, то вони не будуть виїжджати в інші міста чи за кордон».



Сьогодні ректор ВНТУ Володимир Грабко підписав Меморандум про співпрацю щодо ефективного